
 

 

 

 

COMMISSION FEMININES 

Mardi 5 Octobre 2021 à 18h00 

Procès-Verbal N°526 

 

 

Président   : ISSARTEL Jacques   

Présents  : BOUAT Gérard, TRUWANT Thierry 

 

………………………………………………………………… 

Courriers : IZEAUX, DOMENE, MISTRAL, VER SAU, CROLLES, GT NIVOLAS TOUR ST CLAIR, 

GT A C N D, POLIENAS, O ST MARCELLIN, LA MOTTE SERVOLEX, ECHIROLLES, ISLE D’ABEAU, 

LA MURETTE 

RAPPEL 
Tous les courriers concernant le foot FEMININ sont à adresser à La COMMISSION FEMININE 

Merci de bien vouloir noter les informations suivantes :Categorie, Niveau, Poule et date du match  

 

 

FORMATION F M I 
Pour les nouveaux clubs, intégrant les championnats seniors et U 18 F à 11  des formations F M I seront 

programmées ; se rapprocher de Marc Mallet  pour y participer. 

Pour les championnats à 8, des formations seront prévues courant octobre, la F M I étant opérationnelle 

pour la 2e phase 

 

Coupe Seniors à 11 Monique Bert : le tirage paraitra en fin de semaine 

 

Coupe Seniors à 8  J.B Dalmasso : le tirage paraitra en fin de semaine 

 

U18 F  A 8  Poule B 

 

 Suite au Forfait pour la 1e phase du GT TOUR ST CLAIR, celui-ci est remplacé par Le G U C  



U 18 F A 11 

 

Demande est faite au district du Rhône pour intégrer les équipes d’Echirolles et l’entente CREYS 

Morestel VEZERONCE HUERT Vallée du GUIERS dans leur championnat U 18 F 

  

 

U 12  

 

 

Suite à la réunion de Voiron réunissant une dizaine de clubs, pilotée par Jérémy Hugonnard Roche, un 

consensus s’est dégagé pour une pratique à 8. 

Les clubs n’ayant pas un nombre suffisant de licenciées pourront faire une entente, et ce même, au 

dernier moment, le jour du plateau. Le but est de permettre à un maximum de filles de jouer 

Les premiers plateaux auront lieu le 23 Octobre et les clubs pourront s’inscrire avant le 15 Octobre via le 

lien : https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfo8AFiOMw_iRhyjUfa-

e0HHVBdoU48jEJKa7LBXpuWkZAQ3g/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0  

Ils pourront aussi se positionner pour recevoir ces plateaux. 

Une périodicité de 3 semaines semble la meilleure solution pour cette pratique. 

Une pratique à 5 pourra se faire de façon ponctuelle lors de rassemblements (type journée de la femme) 

ou de façon informelle via les clubs. 

 

COURRIERS 

 

POLIENAS : à l’avenir, veuillez appliquer la procédure concernant la plage comprise entre le vendredi  

(fermeture du district) et courant jusqu’ au dimanche soir, en contactant le référent d’astreinte, seul 

habilité à gérer les différents problèmes pouvant intervenir. 

Le n ° de téléphone et le nom de ce référent sont sur le site 

 

L’ISLE D’ABEAU 

Les inactivités totales ou partielles sont à notifier via footclubs 

 

O ST MARCELLIN 

Nous vous répondrons dès que possible sur les circonstances ayant amené le report de votre match, 

mais vous-même, vous ne respectez pas nos demandes liées à l’envoi de mails. 

Nous demandons aux clubs de nous contacter via la boite mail de la commission féminine, cela évite 

aussi d’encombrer la boite de la sportive ou d’éviter la perte éventuelle de courriers. 

 

LA MURETTE 

Malgré vos explications, nous ne pouvons accepter votre demande de report (2e journée) 

Si vos problèmes d’effectifs vous empêchent actuellement d’aligner une équipe, nous pouvons vous 

intégrer pour la 2e phase 

 

 

PLENIERE :    Date en attente 

                                                                                                                    

Le Président J. Issartel 

           06 34 87 23 55 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfo8AFiOMw_iRhyjUfa-e0HHVBdoU48jEJKa7LBXpuWkZAQ3g/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfo8AFiOMw_iRhyjUfa-e0HHVBdoU48jEJKa7LBXpuWkZAQ3g/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

